11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 23:25:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 18:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82743/answer/82744




YBaxaemuiyt Hukomnaii! YToOwI 60/1b TPEKpaTHiIach, Hafo BHISICHUTH €€ MMPUUUHY. ITO MOXKHO CHEeNaTh
C IIOMOINBI0 OOCIIeloBaHUsI, KOTOPOE BKIIIOYAET: OOLINY aHaIu3 MO4YH, aHanu3sl Ha 3ITIIII

MerogoMm [IIIP-mUarHOCTUMKK (XJIaMUOUKM, TPUXOMOHAABl, TOHOKOKKM, TapAHEPEILH,

KaHOWUObI, Ypemjla3Mbl, MUKOIIJIa3MBbI U T. [I.), @ TaKXKe MOCEB BhIIeJIeHUN Ha GJopy U
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tociie onmy4eHus: pe3ynbTaTOB MOXKHO OYHOEeT OIpemenuThCs
C JaJIbHEeHIe TaKTUKON. Yoauu.



